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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРЛДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,Водовод  и Нови  Сад  за  2021. годину, за  
период  1. јануар  .- 30. јун  2021. године, са  Рефератом  и  3акњучком  Градског  већа  
Града  Новог  Сада  број : 352-1/2021-346-јј  од  06. октобра  2021. године, с  молбом  
да  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација , Нови  Сад  за  2021. годину, за  
период  i. j ануар  - 3 0. јун  202 1. године, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Закњучак  у  преддоженом  тексту. 
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ЗАМЕІИК  ГРАДОНАЧЕЛНИКА  

Милан  Ђурuћ  

У  складу  са  чланом  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), поводом  разматрања  Извештаја  о  реализацији  Програма  
инвестиционих  активности  Јавнот  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  
Сад  за  2021. годину, за  период  1.јануар  - ЗО.јун  2021. године, Градско  веће  Града  Новог  
Сада, на  86. седници  од  06. октобра  2021. године, доноси  

ЗАКЈћУЧАК  

І. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, прсдседници  
Скупппине  Града  Новог  Сада  доставња  се  Извештај  о  реализацији  Програма  
инвестиционих  активности  Јавног  комувалног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  
Сад  за  2021. годину, за  период  1. јануар  - 30. јун  2021. године, којије  Надзорни  одбор  
Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација11  Нови  Сад, усвојио  на  20. 
седници  одржаној  9. јула  2021 године  и  предлаже  се  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  
исти  размотри  и  закЈЂучи : 

11Скупштина  Града  Новог  Сада  усваја  Извештај  о  реализацији  Програма  
инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  предузећа  11Водовод  и  канализација 1  Нови  
Сад  за  2021. годину, за  период  1.јануар  - ЗО.јун  2021. године . 

јј. За  представника  предлагача  ва  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела  одређује  се  Здравко  Јелушић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  за  
повереника  Зоран  Станојевић , в.д. начелника  Градске  управе  за  комуналне  послове. 
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РЕФЕРАТ  

ј. увод  
Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Одпуку  о  Програму  инвестиционих  активности  

Јавног  комуналног  предузећа  ІіводовоД  и  канализација  Нови  Сад  за  2021. гоДину  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  59/20, 13/21 и  23/21). 

Чланом  8. наведене  одлуке, прописано  је  да  Јавно  комунално  лредузеће  Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  подноси  Скупштини  Града  Новог  Сада  шестомесечни  и  годишњи  
извештај  о  реализацији  Програма . 

Јавно  комунално  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  доставијіо  је  Градској  
управи  за  комуналне  послове  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  
Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2021. годину, за  период  1. 
јануар  - 30. јун  2021. године , који  је  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  усвојио  на  20. седници  одржаној  9. јула  2021. Године!  

ІІ! ИЗВОРИ  ФИНАНСИРАЊА  

Одлуком  о  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. годину  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
бр. 58/20 и  23/21) за  Јавно  комунално  лредузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  пnанирана  
су  средства  у  2021. години, на  име  капиталних  субвенција  - инвестиционих  ајпивности , у  укупном  

износу  од  778.895.958,56 динара! 

111. РЕАЛИЗАЦИЈА  ПРОГРАјVIА  

У  периоду  од  1. јануара  до  30. јуна  2021. године, у  скnаду  са  Одлуком  о  Програму  
инвестиционих  ајсгивности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  
2021. годину, реализоване  су  следеће  инвестиционе  активности : 

ГРУПА  І  — ВОДОВОД  

2. ИЗВОРИШТА  

Избођење  радоба  на  санацији  бунара  БХД  б  на  избориијту  Ратно  острбо  
умuскuбањем  нобих  дреноба, са  набабком  и  уградњом  материјала  

Након  спроведеног  постуnка  јавне  набавке  дана  21. априла  2021. године  закњучен  је  уговор  са  
групом  понуђача  коју  чине  PЅT Bohr доо  Beograd, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  
Beogeoaqua doo ua Београда, на  укупну  вредност  од  84.592.037,00 динара. Уговорени  рок  за  
извођење  радова  износи  240 календарских  дана. Извођач  радова  уведен  је  у  посао  дана  20. маја  
2021. године  и  радови  су  у  току. У  извештајном  nериоду  по  исnоставњеној  првој  лривременој  

ситуацији  пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  17.263.140,50 динара. 

8. ГІРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЂЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  ВОДОВОДНЕ  МРЕЖЕ  

Избођење  радоба  на  изградњи  објеката  за  бодоснабдебање  насења  Боцке  - 11 фаза, са  
набабком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке, док  је  покретање  поступка  јавне  набавке  планирано  у  трећем  кварталу  2021. године. 

Израда  пројектно  техничке  докуменмацuје  за  реконструкцију  и  uзградњу  бодоеодне  
мреже  у  насејву  Садобu у  Петробарадину  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  прилремне  ајпивности  за  nокретање  поступка  јавне  
набавке, а  покретање  nоступка  јавне  набавке  планирано  је  у  трећем  кварталу  2021. године. 



Избођење  радоеа  на  uзарадњu секундарне  бодоеодне  мреже, у  делу  насења  Лuпарје  u 
Торине  у  Лединцима, са  набаеком  u уградњом  матерuјала  

Након  спроведеног  јіоступка  јавне  набавке  дана  25. маја  2021 године  закњучен  је  уговор  са  
групом  понуђача  коју  чине  віјјеvаг  Соор  доо  из  Новог  Сада  као  носилац  посла  у  заједничкој  
понуДи  ca: Rad GM Доо  ИЗ  Крушевца, Bauweѕen доо  из  Лазаревца, Колубара  доо  из  Мионице , 
Borad доо  из  Сремске  Митровице  и  Слобода  Грађевинар  1947 ДОО  ИЗ  Обреновца , на  укупну  
вредност  радова  од  64.986.560,00 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  200 
календарских  дана. У  складу  са  Уговором , у  извештајном  периоду, из  буџета  Града  Новог  Сада, 
уз  приложену  банкарску  гаранцију  за  повраћај  авансног  плаћања , авансно  су  пренета  средства  
у  износу  од  12.997.312,00 динара , док  се  извођење  радова  nланира  у  другој  лоловини  године. 

Извођење  радоба  на  изградњu бодободне  мреже  у  улuцама  Слаеујееа  и  Абрама  
Гvlразоеића  у  насењу  Адuце  у  Ноеом  Саду, са  набаеком  и  уградњом  матерuјапа  

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  29. јуна  2021. године  закњучен  је  уговор  са  
групом  понуђача  коју  чине  Buievar Соор1  доо  из  Новог  Сада  као  носилац  посла  у  заједничкој  
лонуди  ca: Rad GМ1  доо  из  Крушевца , Ваuwеѕеn11  доо  из  Лазаревца , Којіубара  Доо  из  Мионице, 
Borad доо  из  Сремске  Митровице  и  Слобода  Грађевинар  1947 доо  из  Обреновца, на  укупну  
вредност  радова  од  13.995.370,20 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  120 
календарских  дана. У  извештајном  периоду  није  бипо  реајіизације  по  наведеној  позицији. 

Изеођење  радоеа  на  поеезuеању  насења  Бегеч  са  еодоеодним  системом  Ноеог  Сада  
(1Ј—фаза), са  набабком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  лериоду  спроведене  су  лрипремне  аісгивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. дана  4. јуна  2021. године  донета  је  одлука  о  покретању  поступка  јавне  набавке , а  
реализација  је  планирана  за  другу  nоловину  2021. године . 

Избођење  радоба  на  изградњu секундарне  бодободне  мреже  у  блоку  улuца  uзмеђу  улuца  
Ђакона  Аеакума, Жиеојuна  Ћулума  и  канала  ДтД  у  Ноеом  Саду, са  набабком  u уградњом  
матерuјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  акі-ивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. дана  3. јуна  2021. године  донета  је  одлука  о  покретању  nоступка  јавне  набавке, а  
реализација  је  планирана  за  другу  половину  2021. године. 

Изеођење  радоеа  на  uзградњи  секундарне  еодоеодне  мреже  у  блоку  улица  десанке  
Максuмоеuћ, Грачанuчке, Марије  Бурсаћ, Жичке, Маршала  Жукоба, Васка  flone u Muna 
Мuлуноеића  уАдицама  у  Новом  Саду, са  набабком  u уградњом  мамерuјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  nокретање  nоступка  јавне  
набавке, док  ће  се  постуnакјавне  набавке  спровести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

Изеођење  радоеа  на  uзградњu секундарне  еодоеодне  мреже  у  Улицu београдској  у  
Пемробарадuну, са  набаеком  u уградњом  Mamepujana 

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  22. јуна  2021. године  закњучен  је  уговор  са  
групом  понуђача  коју  чине  Energy-pro доо  из  Новог  Сада, као  носипац  посла  у  заједничкој  
понуди  ca Novkoi ад  из  Београда , на  укуnну  вредност  радова  од  6.492.454,00 динара. Уговорени  
рок  за  извођење  радова  је  40 календарских  дана. У  извештајном  nериоду  није  било  реапизације  
по  овој  лозицији. 

Изеођење  радоба  на  uзградњu бодоеодне  мреже  у  Улицu саеској  у  Нобом  саду, са  
набаеком  и  уградњом  матерuјала  

Након  спроведеног  постуnка  јавне  набавке  дана  10. маја  2021. године  закњучен  је  уговор  са  ГП  
Градитењ  НС ,  доо  из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  радова  од  22.839.674,27 динара. 
Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  50 календарских  дана. Извођач  радова  је  уведен  у  посао  
дана  4. јуна  2021. године  и  радови  су  у  току. У  извештајном  периоду  у  складу  са  Уговором , из  
буџета  Града  Новог  Сада, уз  nриложену  банкарску  гаранцију  за  ловраћај  авансног  плаћања , 
авансно  су  пренета  средства  у  износу  од  6.851.902,28 динара. 



Изеођење  радоеа  на  реконсмрукцији  и  доградњu еодоводне  мреже  уулuцu Пум  сремског  
одреда  у  Сремској  Каменuци, са  набаеком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке  и  дана  18. јуна  2021. године  донета  је  одлука  о  покретању  поступка  јавне  набавке, док  у  
посматраном  периоду  није  било  реаЈіизације  по  овој  позицији . 

Изеођење  радоба  на  изградњи  бодоеодне  мреже  уулuцu Гоголебој  у  Сремској  Каменuцu, 
са  набабком  u уградњом  Mamepujana 

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке  и  дана  17. јуна  2021. године  донета  је  одлука  о  локретању  поступка  јавне  набавке, док  у  посматраном  периоду  није  било  реализације  по  овој  позицијu. 

Израда  nројектно  мехнuчке  документацuје  за  изградњу  прuмарног  и  секундарноа  вода  
за  снабдееање  еодом  радне  зоне  Каћ  сееерно  од  магuсмралног  пута  Ноеи  Сад  - 
Зрењанuн  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  постулка  јавне  
набавке  и  у  току  је  израда  пројектног  задатка  за  наведену  ајСі-ивност, док  у  посматраном  периоду  
није  бипо  реализације  ло  овој  позицији . 

Израда  пројекмно  мехнuчке  докуменмације  магисмралног  водобода  у  Ујіuцuдрагосnаеа  
Cpejoeuha, ca прамећим  секундарнuм  цевободuма  у  насеј-bу  Вемернuк  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  прилремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке  и  у  токује  израда  пројекі-ног  задатка  за  наведену  актuвност, док  у  посматраном  лериоду  
није  било  реализације  ло  овој  позицији. 

Извођење  радоеа  на  изградњu секундарне  еодоеодне  мреже  у  насеј-bу  Сајлобо  у  Ноеом  
Саду  11 Б  фаза, са  набаеком  u уградњом  Mamepujana - настаеак  реализацuје  обаееза  

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  22. децембра  2020. године  закј-bучен  је  уговор  
са  групом  понуђача  коју  чине  Energy-pro доо  из  Новог  Сада, као  носилац  поспа  у  заједничкој  
понуди  са  Novkoі  ад  из  БеоFрада, на  укупну  вредност  од  54.598!770,90 динара. Уговорени  рок  
за  извођење  радова  је  180 календарских  дана. У  2020. години  из  6у11ета  Града  Новог  Сада, уз  
приложену  банкарску  гаранцију  за  ловраГіај  авансног  плаћања, авансно  су  пренета  средства  у  
износу  од  4.367.901 67 динара, у  складу  са  Уговором , док  су  коначна  реапизација  и  преостала  
средства  ппанирани  у  2021. години  као  наставак  реализације  обавеза. 
Извођач  радова  је  уведен  y nocao дана  22. јануара  2021. године  и  радови  су  у  току. 
У  извештајном  периоду  no испоставњене  три  привремене  ситуације  након  умањења  на  име  
правдања  аванса  nренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  укупном  износу  од  
31.055.771,17 динара. 

Изеођење  радоеа  на  uзградњu секундарне  бодободне  мреже, на  делу  Самарског  пума  u 
Дунаеске  улице  у  Ледuнцuма, са  набавком  u уградњом  матерuјала  - насмавак  
реалuзацuје  обавеза  

Након  спроведеног  лоступка  јавне  набавке  дана  8. децембра  2020. године  закњучен  је  уговор  са  
групом  понуђача  коју  чине  вuјеvаг  сомрапу  доо  из  Новог  Сада, као  носилац  поспа  у  заједничкој  
понуди  са  Ііградисі i доо  из  Чачка, на  укулну  вредност  од  12.483.000,00 динара. Уговорени  рок  за  
извођење  радова  је  45 капендарских  дана. У  2020. години  из  буџета  Града  Новог  Сада, уз  
приложену  банкарску  гаранцију  за  повраћај  авансног  nлаћања, авансно  су  пренета  средства  у  
износу  од  4.432.713,30 динара , у  скзіаду  са  Уговором, док  су  коначна  реализација  и  преостапа  
средства  планирани  у  2021. години  као  наставак  реализације  обавеза. 
Извођач  радова  је  уведен  у  посао  дана  25. јануара  2021. године, а  радови  су  завршени  дана  10. 
марта  2021. године  
У  извештајном  периоду, по  испоставњеним  привременим  и  окончаној  ситуацији  извођача  радова  
након  умањења  на  име  правдања  аванса  пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
укуnном  износу  од  6.908.381,50 динара. 



Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  потребе  комуналног  оnремања  
локалитета  Југовићево  у  Новом  Саду  (іІ —фаза), са  набавком  и  уградњом  материјала  - 
наставак  реализације  обавеза  

Након  спроведеног  nоступка  јавне  набавке  дана  22. децембра  2020. године  закњуіјен  је  уговор  
са  групом  понуђача  коју  чине  Инстел  инжењеринг  доо  из  Новог  Сада, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Водопривредним  предузећем  Ћуприја  доо  из  Ћуприје  и  Сјіован-
Прогрес11  доо  из  Селенче, на  укупну  вредност  од  14.800.002,15 динара. Уговорени  рок  за  
извођење  радова  је  60 календарских  дана. У  2020. години  из  буџета  Града  Новог  Сада, уз  
приложену  банкарску  гаранцију  за  повраћај  авансног  ппаћања , авансно  су  лренета  средства  у  
износу  од  4.588.00067 динара, у  складу  са  Уговором , док  су  коначна  реализација  и  преостала  
средства  планирани  у  2021. години  као  наставак  реапизације  обавеза. 
Извођач  радова  је  уведен  у  лосао  дана  22. јануара  2021. године  и  радови  су  у  току. 
У  извештајном  периоду, по  испоставњене  три  привремене  ситуације  након  умањења  на  име  
правдања  аванса, пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  укугіном  износу  од  
6.618.422,73 динара. 

ГРУПА  11 - КАНАЛИЗАЦИЈА  

12. ЦРПНЕ  СТАНИЦЕ  КАНАЛИЗАЦИЈЕ  

Израда  пројектно  техничке  документације  за  изградњу  црлне  станице  атмосферске  
канапизације  са  пратећим  објектима  у  Улици  Јована  Храниловића  у  Новом  Саду  

У  извеuІтајном  периоду  спроведене  су  припремне  аи-ивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке, а  покретање  поступка  јавне  набавке  планирано  је  у  трећем  кварталу  2021. године. 

14. ГIРОЈЕКТОВАЊЕ, ГРАЂЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  КАНАЛИЗАЦИОНЕ  МРЕЖЕ  

У  извештајном  nериоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  поступака  јавних  
набавки , а  nокретање  поступака  јавних  набавки  nланирано  је  у  трећем  кварталу  2021. године, за  
спедеће  nозиције  Програма: 

Иноеирање  uдејног  пројекма  u пројекта  за  uзеођење  реконструкцuје  колектора  
каналuзације  дуж  Футошке  u Јеерејске  улице  и  Булееара  Михајла  Пупина  у  Ноеом  
Саду; 

• Иноеuрање  глаеног  пројекта  реконструкције  колектора  каналuзације  у  Улuци  
Мишедuмuтријевића  у  Ноеом  Саду; 

• Иноеuрање  глаеног  пројекта  реконструкције  глаеног  колектора  на  Булееару  
крајња  Петра  ју  Ноеом  Саду; 

• Избођење  радоба  на  сuстему  за  одеођење  атмосферских  еода  у  зони  надеожњака  
у  Темеринској  u Кuсачкој  улици  у  Ноеом  Саду, са  набаеком  u уградњом  материјала; 
u 

• Изеођење  радоеа  на  uзградњu фекалне  канализацuје  насења  Боцке  са  еезом  на  
каналuзацuонu систем  Сремске  Каменuце  (јј  фаза), са  набаеком  и  уградњом  
материјала  

Изеођење  радоеа  на  uзградњи  потисног  цееоеода  фекалне  канализацuје  у  Улuци  
београдској  у  Петроеарадuну, са  набаеком  u уградњом  матерuјала  

Након  слроведеног  nоступка  јавне  набавке  дана  22. јуна  2021. године  закњучен  је  уговор  са  
груі-Іом  понуђача  коју  чине  Ћпегgу-рго  доо  из  Новог  Сада, као  носилац  посла  у  заједничкој  
понуди  са  Novkoі  ад  из  Београда, на  укупну  вредност  радова  од  1 .494.66550 динара . Уговорени  
рок  за  извођење  радова  је  40 календарских  дана. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  по  овој  nозицији. 

Изеођење  радоеа  на  uзградњи  дела  каналuзационе  мреже  у  Улици  омладинској  у  
Ветернuку, са  набаеком  u уградњом  материјала  

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  23. јуна  2021. године  закњучен  је  уговор  са  
групом  понуђача  коју  чине  доо  ПУТ-ИНВЕСТ  из  Новог  Сада  као  носилац  посла  у  заједничкој  
nонуди  са  Потенс  доо  из  Бачког  Петровца  и  Fіnnet іпепјегјпд  Доо  из  Панчева, на  укупну  



вредност  од  15.913.364,73 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  50 казіендарских  дана. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  по  овој  позицији . 

Изеођење  радоба  на  uзградњu канализацuоне  мреже  у  Улицu Гаерила  Прuнципа  у  Ноеом  
Саду, са  набаеком  и  уградњом  матерuјала  

Након  слроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  23. јуна  2021. године  закњучен  је  уговор  са  
грулом  понуђача  коју  дОО  1ПУТ-ИНВЕСТ  из  Новог  Сада  као  носилац  посла  у  заједничкој  лонуди  
са  Потенс  доо  из  Бачког  Петровца  u Fіnnet Іпепјегіпg Доо  из  Панчева, на  укупну  вредност  од  
8954.21 1 ,00 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  45 календарских  дана. У  извештајном  
периоду  није  било  реазіизације  по  овој  позицији. 

Израда  пројектно  мехничке  документације  за  изградњу  фекалне  канализације  за  
одеођење  отпаднuх  бода  радне  зоне  Каћ  северно  од  магuстралног  пута  Hoeu Сад  - 
Зрењанuн  

У  извештајном  периоду  слроведене  су  припремне  аіа-ивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. У  току  је  израда  пројеісгног  задатка  за  наведену  аісгивност. 
У  извештајном  периоду  није  бизіо  реазіизације  ло  овој  позицији . 

Избођење  радоеа  на  uзградњи  каналuзацuоне  мреже  за  nомребе  комуналног  оnремања  
локалuтета  Jyroeuheeo y Нобом  Саду  (11-фаза), са  набаеком  u уградњом  Mamepujana - 
настаеак  реалuзацuје  обаееза  

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  18. децембра  2020. године  закњучен  је  уговор  
са  понуђачем  ГП  Градитегb НС ,  доо  из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  од  146.634.383,57 
динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  200 календарских  дана. У  2020. години  из  буџета  
Града  Новог  Сада, уз  приложену  банкарску  гаранцију  за  ловраћај  авансног  плаћања, авансно  су  
пренета  средства  у  износу  од  39.591.283,56 динара, у  складу  са  Уговором , док  су  коначна  
реализација  и  преостала  средства  планирани  у  2021. години  као  наставак  реализације  обавеза. 
У  извештајном  периоду  по  испоставњене  три  привремене  ситуације  извођача  радова  након  
умањења  на  име  лравдања  аванса, пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  укупном  
износу  од  41.371.366,26 динара. 

Услуга  израде  uдејног  решења  за  изградњу  колектора  од  црпне  сманuце  НГц1 до  цППОВ  
u изградњу  u реконсмрукцuју  пратећих  објеката  на  локалuмету  ЦППОВ  - настаеак  
реализације  обабеза  

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  дана  29. децембра  2020. године  закњучен  је  уговор  
са  груnом  понуђача  коју  чине  Војводинапројект T ад  из  Новог  Сада, као  носилац  посла  у  
заједничкој  понуди  са  Хидинг  доо  из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  од  19.880.000,00 динара . 
Уговорени  рок  за  извршење  услуга  је  240 каіендарских  дана. У  2020. години  из  буџета  Града  
Новог  Сада, уз  nриложену  банкарску  гаранцију  за  повраћај  авансног  плаћања, авансно  су  
пренета  средства  у  износу  од  3.180.800,00 динара , у  складу  са  Уговором , док  су  коначна  
реализација  и  преостала  средства  лјіанирани  у  2021. години  као  наставак  реализације  обавеза . 
Извршилац  је  уведен  у  посао  дана  4. јануара  2021. године  и  израда  идејног  решења  је  у  току. У  
извештајном  периоду, завршена  је  израда  хидрауличке  анализе  канализационог  система  Новог  
Сада, сагледана  је  траса  повезног  колектора  од  црпне  станице  НГЦІ  до  локације  будућег  ЦППОВ  
и  одабрана  је  варијанта  према  којој  ће  се  израдити  Идејно  решење. 
У  2021. години  није  бигіо  преноса  срестава  из  буџета  Града  Новог  Сада  по  овом  основу. 

Извођење  радова  на  изградњи  канализације  употребгbених  вода, са  пратећим  објектима, 
од  локалитета  источно  од  зрењанинског  пута  до  улице  Бајчи  Жилинског  у  Новом  Саду, са  
набавком  и  уградњом  материјала  - наставак  реапизације  уговорених  обавеза  

Након  спроведеног  лоступка  јавне  набавке  дана  26. јуна  2020. године  закњучен  уговор  са  ГП  
Градитењ  НС 1  доо  из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  радова  од  284.506.254,44 динара . 
Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  180 календарских  дана, а  извођач  радова  је  дана  27. јула  
2020. године  уведен  у  посао. 
У  току  2020. године  закњучена  су  два  анекса  уговора, и  то  Анекс  І  Уговора  којим  је  уговорена  
вредност  nовећана  на  289.528.802,56 динара  због  неопходности  извођења  неnредвиђених  
радова  и  Анекс  і l Уговора  којим  је  уговорена  вредност  повећана  на  299.592.333,69 динара  због  
потребе  за  извођењем  вишкова  радова . 



У  2020. гоДиНи  по  основу  испосТавј- ене  четири  привремене  ситуације  извођача  радоба  пренета  
су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  294.588.304,63 динара, док  су  коначна  
реализација  и  преостала  средства  планирани  у  2021. години  као  наставак  реапизације  обавеза . 
Радови  су  у  попіуности  завршени  дана  5. марта  2021. године. 
У  извештајном  периоду  према  испосТавпеној  окончаној  ситуацији  извођача  радова  пренета  су  
средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  4.787.577,06 динара. 

ІV. ФИНАНСИЈСКИ  ИЗВЕШТАЈ  

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

У  периоду  од  1 . јануара  до  30. јуна  2021. године, Јавном  комуналном  предузећу  ,Водовод  
и  канапизација  Нови  Сад  пренета  су  средства  на  име  капиталних  субвенција  из  бујјета  Града  
Новог  Сада  за  2021. годину, у  износу  од  127.853.873,50 динара, а  што  се  види  из  табеларног  
приказа. 

Пренета  средства  из  буј,іета  Града  Новог  Сада  за  капиталне  субвенције , у  односу  на  
планирана  средства  за  2021. годину, исказана  у  процентима , износе  16,41%. 



ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАГIИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  - табеларни  nриказ  

Позиција  Програмска  позиција  Програм  2021. 

Пренета  

године  
реализације  

2 

560.408.381,50 81.694.930,18 14,58 

2. ИЗВОРИШТА  85.000.000,00 і7.263.140,50 20,31 
Извођење  радова  на  санацији  бунара  
БХД  б  на  изворишту Ратно  острво , 
утискивањем  нових  дренова, са  набавком  
и  уградњом  материјала  

85,000000 00 17.263.140,50 2031 

8. 
ПРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЂЕЊЕ И  
РЕКОНСТРУКЦИЈА ВОДОВОДНЕ  
МРЕЖЕ  

475.408.381,50 64.431.789,68 13,55 

Извођење  радова  на  изградњи  објеката  
за  водоснабдевање  Hacerba Боцке  - 

фаза, са набавком и уградњом  
материјала  

- 

Израда  пројеіпно  техничке  документације  
за  реконструкцију  и  изградњу  водоводне  
мреже  у  насеу  Садови  у  Петроварадину  

2.500.000,00 - 

Извођење радова на изградњи  
секундарне  водоводне  мреже1  у делу  
насега  Липарје  и  Торине  у  Лединцима , 
са  набавком  и  уградњом  материјала  

65.000.000,00 12.997.312,00 20,00 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  у  улицама  Славујева  и  Аврама  
Мразовића  y HaceJ-by Адице  у  Новом  
Саду, са набавком и уградњом  
материјала  

14.000.000,00 

Извођење  радова  на  повезивању  насеа  
Бегеч  са  водоводним  системом  Новог  
Сада  (Іј-фаза), са  набавком  и  уградњом  
материјала  

120 000 000 00 
- . 

- 

Извођење радова на изградњи  
секундарне  водоводне  мреже  у  біоку  
улица  између  улица  Ђакона  Авакума, 
Живојина  Ћулума  и  канала  дТд  у  Новом  • 

67 000 000 00 - 

Саду, са набавком и уградњом  
материјала  
Извођење радова на изградњи  
секундарне  водоводне  мреже  у  блоку  
улица  десанке  Максимовић , Грачаничке , 
Марије  Бурсаћ, Жичка  Марціала  Жукова, 
Васка Попе и Мила Милуновића у  
Адицама  у  Новом  Саду, са  набавком  и  
уградњом  материјала  

35.000.000,00 
- 

Извођење радова на изградњи  
секундарне  водоводне  мреже  у  Улици  
београдској у Петроварадину , са  
набавком  и  уградњом  материјала  

• 

б  500 000 00 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  у  Улици  савској  у  Новом  саду, са  
набавком  и  уградњом  материјала  

24.000.000,00 6.851.902,28 28,55 

Извођење  радова  на  реконструкцији  и  
доградњи  водоводне  мреже  у  улици  Пут  
сремског  одреда  у  Сремској  Каменици , са  
набавком  и  уградњом  материјала  

6.000.000,00 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  у  улици  Гогоrbевој  у  Сремској  

- . 

7 000 000 00 - Каменици, са набавком и уградњом  
материјаііа  



Израда  пројеІсгно  техничке  документације  
за  изградњу  примарног  и  секундарног  
вода  за  снабдевање  водом  радне  зоне  
Каћ  северно  од  Магистралног  пута  Нови  
Сад-Зрењанин  

3500000,00 

Израда пројектно техничке  
документације  магистралног  водовода  у  
Улици драгослава Срејовиђа , са  
пратећим секундарним цевоводима у  
Hacerby Ветерник  

6.000.000,00 

Извођење радова на изградњи  
секундарне  водоводне  мреже  у  насегу  
Сајгіово  у  Новом  Саду ј  Б  фаза, са  
набавком и уградњом материјала  
Наставак  реализације  обавеза  

51.000.000,00 31.055.771,17 60,89 

Извођење радова на изградњи  
секундарне  водоводне  мреже, на  делу  
Самарског  пута  и  дунавске  у  Лединцима , 
са  набавком  и  уградњом  материјала  - 
наставак  реајіизације  обавеза  

6.908.381,50 6.908.381,50 100,00 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  за  потребе  комуналног  опремања  
локалитета  Југовићево  у  Новом  Саду  (11— 

11.000.000,00 6.618.422,73 60,17 фаза), са набавком и уградњом  
материјала - наставак реализације  
обавеза  

К  А  Н  А  Л  И  3 А  Ц  И  Ј  А  218.487.577,06 46.158.943,32 21,13 

12. ЦРПНЕ  СТАНИЦЕ  КАНАЛИЗАЦИЈЕ  4.000.000,00 

Израда  пројеІсгно  техничке  документације  
за  изградњу  црпне  станице  атмосферске  
канализације  са  пратећим  објектима  у  
Узіици  Јована  Храниrіовиђа  у  Новом  Саду  

4.000.000,00 

14. 
ПРОЈЕКТОВАЊЕ, ГРАЂЕЊЕ И  
РЕКОНСТРУКЦИЈА  КАНАЛИЗАЦИОНЕ  
МРЕЖЕ  

214.487.577,06 46.158.943,32 21,52 

Иновирање  идејног  пројекта  и  пројекта  за  
извођење , реконструкције колејпора  
канализације  дуж  Футошке  и  Јеврејске  
улице  и  Булевара  Михајла  Пупина  у  
Новом  Саду  

4.000.000,00 

Иновирање главног npojeіna 
реконструкције  когіектора  канализације  у  
Улици  Мише  димитријевића  у  Новом  
Саду  

• 

500 000 00 

Иновирање главног rіpojeіcra 
реконструкције главног Korіeіnopa на  
Булевару  kparba Петра  ј  у  Новом  Саду  

2.500.000,00 

Извођење радова на систему за  
одвођење  атмосферских  вода  у  зони  
надвожњака  у  Темеринској  и  Кисачкој  
улици  у  Новом  Саду, са  набавком  и  
уградњом  материјала  

15.000.000,00 

Извођење  радова  на  изградњи  фекалне  
канализације  насега  Боцке  са  везом  на  
канализациони систем Сремске  
Каменице (11 фаза), са набавком и  
уградњом  материјала  

30.000.000,00 

Извођење  радова  на  изградњи  потисног  
цевовода  фекалне  канализације  у  Улици  
београдској у Петроварадину , са  
набавком  и  уградњом  материјала  

• • 

500 000 00 

Извођење радова на изградњи  дела  
канализационе мреже у Улици  
омладинској  у  Ветернику , са  набавком  и  
уградњом  материјала  

.00 . 



Извођење радова на изградњи  
канализационе  мреже  у  Улици  Гаврила  
Принципа  у  Новом  Саду, са  набавком  и  
уградњом  материјала  

9 000 000 00 

Израда  пројектно  техничке  документације  
за  изградњу  фекалне  канализације  за  
одвођење  отпадних  вода  радне  зоне  
Каћ  северно  од  магистралног  пута  Нови  
Сад  - 3рењанин  

3500.00000 

Извођење радова на изградњи  
канализационе мреже за потребе  
комуналног олремања локалитета  
Југовићево  у  Новом  Саду  (Іј-фаза), са  
набавком и уградњом материјала - 

наставак  реализације  обавеза  

110.000.000I00 41.371.366,26 37,61 

Услуга израде идејног решења за  
изградњу  koneіnopa од  црлне  станице  
НГL4ј до цПпОВ и изградњу и  
реконструкцију пратећих об]еката на  
локалитету L4ППОВ - наставак  
реализације  обавеза  

16.700.000,00 

Извођење радова на изградњи  
канализације употребњених вода, са  
пратећим објејпима , од локалитета  
источно  од  3рењанинског  пута  до  улице  
Бајчи Жилинског у Ковом Саду, са  
набавком  и  уградњом  магеријала - 

наставак реализације уговорених  
обавеза  

4.787.577,06 4.787.57706 10000 

УКУПНО  ( ј  + 11): 778.895.958,66 127.853.873,50 16,41 

А Н  И  К  А  

Станјвић  



ЈАВНО  КОМУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ІіВОдОВОд  И  КАНАЛИЗАЦИЈА  
Масарикова  17 
Нови  Сад  

Број: 4.3. - 17420/1 
датум: 9. јупа  2021 годино. 

На  основу  члана  12. став  1. тачка  23. Одлуке  о  ускгіађивању  Одлуке  о  организовању  
комуналне  радне  организације  Водовод  и  канализација  у  Новом  Саду  као  јавног  комуналног  
предузећа  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада1 , бр. 47/16 и  46/20), члана  33. став  1. тачка  23. Статута  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  од  20, ојпобра  2016. године  и  1. 
јуна  2017. године, Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
на  20. седници  одржаној  9. јула  2021. године, доноси  

ОДЛУКУ  

ј . Усваја  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2021. годину, за  период  01. јануар  - 30. јун  2021. 
године , који  је  саставни  део  ове  одтіуке. 

І . Извештај  из  тачке  І . ове  одлуке , доставити  Скупштини  Града  Новог  Сада  на  разматрање . 

ПРЕдСЕдНИК  НђддЗОРНОГбдБОРА  
/: 

- 
)Ј

- 

Милан  Кравић  

доставгbено: 
Градској  управи  за  комуналне  послове  

- директору  предузетіа  
- Техничком  директору  
Сектору  финансијских  послова  

- Сектору  инвестиционо  технички  
Сектору  правних  и  општих  послова  

- Архиви  

ЈКГІ  водовод  и  КАНАпИЗАЦИЈА ПИ6 Оо2з7ІІа ј  АИК  БАНкА  105-32308-08 +381 (О) 21 488 3333 ј  wд ,vјknѕ,гѕ  



ЈАВНО  КОМУНАЈІНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ВОДОВОД  И  КАНАЛИЗАЦИЈА  
Масарикова l7 
НовиСад  

Ови  СР  

ИЗВЕ LИТАЈ  
о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  

Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2021. годину  
за  период  1. јануар  - 30. јун  2021. године  

Скулштина  Града  Новог  Сада  је  донела  Одлуку  о  Програму  инвестиционих  аи-ивности  Јавног  
комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2021. годину  (ІСлужбени  лист  
Града  Новог  Сада1 , бр. 59/20, 13/21 и  23/21). Према  члану  8. ове  одлуке  Јавно  комунално  
предузеће  Водовод  и  канаЈ-іизација  Нови  Сад, има  обавезу  да  подноси  Скупштини  Града  
Новог  Сада  шестомесечни  и  годишњи  извештај  о  реализацији  Програма . 

Одлуком  о  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. годину, планирана  су  средства  у  2021. години  за  
Јавно  комунално  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  на  име  капиталних  
субвенција  у  износу  од  778.895.958,56 динара. 

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

У  периоду  од  01. јануара  до  30. јуна  2021. године, из  буџета  Града  Новог  Сада, предузећу  су  
nренета  средства  у  укупном  износу  од  127.853.873,50 динара, умањена  на  име  лравдања  
аванса , где  се  наведена  средства  у  износу  од  81.694.930,18 динара  односе  на  инвестиције  из  групе  радова  ј  - водовод, а  средства  у  износу  од  46.158.943,32 динара, односе  на  
инвестиције  из  групе  радова  Н  - канализација . 

У  односу  на  планирана  средства  за  реализацију  позиција  из  Програма  инвестиционих  
активности  Јавног  комуналног  предузећа  іІводовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2021. годину, 
реализована  и  пренета  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада, исказана  у  процентима  износе  
16,41%, што  се  види  из  табеларног  приказа. 

Из  Програма  инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  гіредузећа  Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  за  2021. годину, за  период  од  01. јануара  до  30. јуна  2021. године, 
реализоване  су  следеће  ајпивности : 

Група  радова  ј  - ВОдОВОд  - КАПИТАЛНЕ  СУ5ВЕНЦИЈЕ  

2. Изворишта  

Извођење  радова  на  санацији  бунара  ВХД  б  на  изворишту  Ратно  острво , 
утискивањем  нових  дренова, са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду, након  спроведеног  постујіка  јавне  набавке  радова, закњучен  је  уговор  дана  21.04.2021. године, са  групом  понуђача  коју  чине  ,ІPѕT Bohr доо  Beograd, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Beogeoaqua доо  из  Београда , на  укупну  вредност  од  
84.592.037,00 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  240 календарских  дана. Извођач  је, уведен  у  посао  дана  20.05.2021. године  и  радови  су  у  току. 

за  наведену  акмивносм, планирана  су  средства  у  изНосу  од  85. 000. 000, 00 динара. 
У  извешмајном  периоду, и3в0ђ8ч  радова  испоставио  је  прву  приеремену  симуацију  од  
0Т  06. 2021. године  у  износу  од  1 Т263. 140, 50 дuнара, за  коју  су  пренема  средсмва  из  буџета  Града  Новог  Сада. 

Јкп  ВОДОВОД  И  КАЈ1изАциЈА пИБ  100237118 АИК  БАНКА  105-32308-08 +381 (0) 21 488 3333 .vј kгѕгз  



ЈАВНО  КОМУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ВОДОВОД  И  КАНАЈІИЗАЦИЈА  
Масарикова  17 
Нови  Сад  

8. Пројектовање, грађење  и  реконструкција  водоводне  мреже  

Извођење  радова  на  изградњи  објеката  за  водоснабдевање  насења  Боцке  - Іі  фаза, са  
набавком  и  уградњом  материјала  

Процењена  вредност  ове  капиталне  инвестиције  износи  225.000.000,00 динара  и  делом  се  
финансира  из  калиталних  суббенција  Града  Новог  Сада  у  2021. години  у  планираном  износу  
од  50.000.000,00 динара, а  делом  из  истих  извора  у  2022. години  у  планираном  износу  од  
175.000.000,00 динара . У  извештајном  периоду  слроведене  су  припремне  активности  за  
покретање  поступка  јавне  набавке. Јавна  набавка  ће  се  спровести  на  укупну  процењену  
вредност, у  трећем  кварталу  2021. године. 

За  наведену  акмивност, у  2021. години  планирана  су  средства  у  износу  од  50.000.000,00 
динара. 
У  извешмајном  периоду  није  било  реализације  средсмава .  

Израда  пројектно  техничке  документације  за  реконструкцију  и  изграцњу  водоводне  
мреже  у  насењу  Садови  у  Гіетроварадину  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  локретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  ће  се  спровести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

За  наведену  активност, планuрана  су  средства  у  износу  од  2.500.000,00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  средсмава.  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже, у  делу  насења  Липарје  и  
Торине  у  Лединцима, са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду, након  спроведеног  постулка  јавне  набааке , закгњучен  је  уговор  дана  
25.05.2021. године, са  групом  понуђача  коју  чине  вulеvаг  Соор  доо  из  Новог  Сада  као  
носилац  лоспа  у  заједничкој  понуди  са: Rad GM Доо  из  Крушевца , Bauweѕen доо  из  
Лазаревца , Колубара  доо  из  Мионице, •Borad доо  из  Сремске  Митровице  и  Слобода  
Грађевинар  1947 доо  из  Обреновца , на  укупну  вредност  од  64.986.560,00 динара. Уговорени  
рок  за  извођење  радова  је  200 календарских  дана. Са  извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  
почетка  радова  исплаћен  аванс  у  висини  од  20% од  укупно  угоборене  вредности . 

За  наведену  акмивност, планирана  су  средства  у  износу  од  65.000.000,00 дин8ра. 
У  извештајном  перuоду, из  буџема  Града  Новог  Сада  пренета  су  средсмва  у  uзносу  
уговореног  аванса, односно  12.99Т312,00 диі-іара. 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  у  улицама  Славујева  и  Аврама  
Мразовића  у  насењу  Адице  у  Новом  Саду, са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду, након  спроведеног  поступка  јавне  набавке, закгњучен  је  уговор  дана  
29.06.2021. године1  са  групом  понуђача  коју  чине  вuјеvаг  Соор  доо  из  Новог  Сада  као  
носигіац  посла  у  заједничкој  понуди  са: Rad GM доо  из  Крушевца , Bauweѕen доо  из  
Лазаревца , Колубара  доо  из  Мионице, Borad доо  из  Сремске  Митровице  и  Слобода  
Грађевинар  1947 доо  из  Обреновца , на  укупну  вредност  од  13.995.370,20 динара. Уговорени  
рок  за  извођење  радова  је  120 календарских  дана. Са  извођачем  радова  уговорен  је  аванс  у  
висини  од  35% од  укупно  уговорене  вредности . 
За  наведену  актuвносм, планuрана  су  средсмва  у  uзносу  од  14. 000. 000, 00 динара. 
У  извешмајном  периоду  Huіe бuло  реализације  средсмава .  
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Извођење  радова  на  повезивању  насегhа  Бегеч  са  водоводним  системом  Новог  Сада  
(јј-фаза), са  набавком  и  уградњом  материјала  120.000.000 

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аіпивности  за  јавну  набавку  која  је  у  току. 
дана  04.06.2021. године, донета  је  одпука  о  покретању  поступка  јавне  набавке. 

За  наведену  активност, планирана  су  средсмва  у  изНосу  од  120.000.000,00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  средстава .  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже  у  блоку  улица  између  
улица  Ђакона  Авакума, Живојина  Ћулума  и  канала  дТд  у  Новом  Саду, са  набавком  и  
уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аіnивности  за  јавну  набабку  која  је  у  току. 
дана  03.06.2021. године, донета  је  одлука  о  покретању  поступка  јавне  набавке. 

За  наведену  акмивност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  бТ000.00000 динара. 
У  uзвеитајном  периоду  није  било  реализације  средстава.  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже  у  блоку  улица  Десанке  
Максимовић, Грачаничке, Марије  Бурсаћ, Жичке, Маршала  Жукова, Васка  Попе  и  Мила  
Милуновића  у  Адицама  у  Новом  Саду, са  набавком  и  уградњом  матери]ала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аіnибности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  ће  се  спробести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

За  наведену  акмивност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  35.000.000,00 динара. 
У  извеwмајном  периоду  није  било  реализације  средстава .  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже  у  Улици  београдској  у  
Петроварадину, са  набавком  и  уградњом  матери]ала  

У  извештајном  периоду, након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  радова, зактучен  је  
уговор  дана  22.06.2021. године, са  групом  понуђача  коју  чине  •Energy-pro• доо  из  Новог  Сада, 
као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  1•NоvkоІ  ад  из  Београда , на  укупну  вредност  од  
6.492.454,00 динара. Уговорени  рок  за  избођење  радова  је  40 календарских  дана. Са  
извођачем  радова  уговорен  је  абанс  у  висини  од  50% од  укупно  уговорене  вредности . 

За  наведену  активност, планирана  су  средства  у  износу  од  6.500.000,00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реалuзације  средсмава.  

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  у  Улици  савској  у  Новом  саду, са  
набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду, након  спробеденог  поступка  јавне  набавке  радова, закучен  је  
уговор  дана  10.05.2021. године, са  ГП  Градитегb НСј  доо  из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  
радоба  од  22.839.674,27 динара . Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  50 календарских  дана. 
Са  извођачем  радова  уговорен  је  u npe почетка  радова  исплаћен  аванс  у  висини  од  3О% од  
укупно  уговорене  вредности . Извођач  је  уведен  у  посао  дана  04.06.2021. године  и  радови  су  у  
току. 

За  наведену  актпвност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  24.000.000,00 динара. 
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У  извеwтајном  периоду, из  буџета  Града  Новог  Сада  пренета  су  средства  у  uзносу  
уговореног  аванса, односно  6.851.902,28 динара. 

Извођење  радова  на  реконструкцији  и  доградњи  водоводне  мреже  у  улици  Пут  
сремског  одреда  у  Сремској  Каменици , са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајј-ом  периоду  спроведене  су  припремне  аи-ивности  за  јавну  набавку  која  је  у  току. 
дана  18.06.2021. године , донетаје  одпука  о  покретању  поступкајавне  набавке. 

За  наведену  акмuвност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  б. 000. 000, 00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  средсмава .  

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  у  улици  Гогоњевој  у  Сремској  
Каменици , са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аісгивности  за  јавну  набавку  која  је  у  току. 
дана  17.06.2021. године, донета  је  одлука  о  покретању  лоступка  јавне  набабке. 

За  наведену  активност, планирана  су  средства  у  износу  од  т000.000,оо  динара. 
У  извеwтајном  периоду  Huje било  реализације  средстава.  

Израда  пројеістно  техничке  документације  за  изградњу  примарног  и  секундарног  вода  
за  снабдевање  водом  радне  зоне  ••Каћ  северно  од  магистралног  јіута  Нови  Сад  - 
зрењанин  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. У  току  је  израда  пројектног  задатка  за  наведену  активност. 

За  наведену  активносм, планирана  су  средсмва  у  износу  од  З. 500. 000, 00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  средстава.  

Израда  пројектно  техничке  документације  магистралног  водовода  у  Улици  драгослава  
Срејовића, са  пратећим  секундарним  цевоводима  у  насењу  Ветерник  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аu-ивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. У  току  је  израда  пројектног  задатка  за  наведену  активност. 

За  наведену  акмивност, планирана  су  средства  у  износу  од  6. 000. 000, 00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализације  средстава .  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже  у  насењу  Сајлово  у  
Новом  Саду  11 Б  фаза, са  набавком  и  уградњом  материјала  - наставак  реализације  
обавеза  

Процењена  вредност  инвестиције  износила  је  75.000.000,00 динара  и  делом  се  финансирала  
из  капиталних  субвенција  Града  Ковог  Сада  у  2020. години, а  делом  из  истих  извора  у  2021. 
години. Јавна  набавка  је  у  2020. години, спроведена  на  укупну  процењену  вредност  и  дана  
22.12.2020. године  закњучен  је  уговор  са  групом  понуђача  коју  чине  Епегgурго  доо  из  Новог  
Сада, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Novkoі  ад  из  Београда , на  укупну  вредност  
од  54.598.770,90 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  180 каnендарских  дана. Са  
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извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  почетка  радова  исплаћен  аванс  у  висини  оД  8% од  
укупно  угоборене  вредности . Извођач  је  уведен  у  посао  дана  22.01.2021! године  и  радови  су  у  току. 

У  2020. години, из  буџета  Града  Новог  Сада  пренета  су  средсмва  у  изНосу  ГОВО &НОГ  
аванса, односно  4.збтgоl,67 динара. 
за  заврwемак  набедених  радова, у  2021. години  планирана  су  средства  у  uзносу  од  
51. 000. 000, 00 динара. 
У  извеwтајном  периоду, извођач  радова  испоставио  је  мри  привремене  ситуације  и  након  
умањење  примњеног  аванса  пренета  су  средсмва  из  буџема  Града  Новог  Сада  у  укупном  
износу  од  31.055.771,17 динара  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже, на  делу  Самарског  пута  и  
дунавске  улице  у  Лединцима, са  набавком  и  уградњом  материјала  - наставак  
реализације  обавеза  

Процењена  вредност  инвестиције  износила  је  13.000.00000 динара  и  делом  се  финансирала  
из  капиталних  суббенција  Града  Новог  Сада  у  2020. години  а  делом  из  истих  извора  у  2021. 
години. Јавна  набавка  је  у  2020. години , спроведена  на  укупну  процењену  бредност  и  дана  
08.12.2020. године  закгучен  је  уговор  са  групом  понуђача  коју  чине  Buіevar companyt доо  из  
Новог  Сада, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Градис t доо  из  Чачка, на  укупну  
вредност  од  12.483.000,00 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  45 календарских  
дана. Са  извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  почетка  радова  исллаhен  аванс  у  висини  од  
35,51% од  укулно  уговорене  вредности. Извођач  је  уведен  у  посао  дана  25.01.2021. године. 
завршени  су  сви  уговорени  радови  дана  10.03.2021. године , те  се  сматра  да  је  наведена  
инвестиција  у  потпуности  реализована . Сходно  закону  о  планирању  и  изградњи , сачињен  је  
пројекат  изведеног  стања. Укупна  вредност  свих  изведених  радова  износи  11.341.094,80 
динара . 

У  2020. години, из  буџема  Града  Нобог  Сада  пренета  су  средсмва  у  износу  уговореног  
аванса, односно  4.432.713,30 динара. 
За  завршетак  наведених  радова, у  2021. години  планирана  су  средсмва  у  износу  од  
б. 908.381, 50 динара. 
У  извешмајном  периоду, извођач  радова  испоставио  је  окончану  симуацију  од  15.04.2021. 
године, и  након  умањења  примњеног  абанса  пренета  су  средсмва  uз  буџета  Града  Новог  
Сада  у  укупном  износу  од  б. 908. 381, 50 динара. 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  потребе  комуналног  опремања  
локалитета  Југовићево  у  Новом  Саду  (ІІ —фаза), са  набавком  и  уградњом  материјала  - 
наставак  реализације  обавеза  

Процењена  бредност  инвестиције  износила  је  16.000.000,00 динара  и  делом  се  финансирала  
из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2020. години  а  детіом  из  истих  извора  у  2021. 
години. Јавна  набавка  је  у  2020. години , спроведена  на  укупну  процењену  вредност  и  дана  
22.12.2020. године  закгучен  је  уговор  са  групом  понуђача  коју  чине  Инстел  инжењеринг  доо  
из  Новог  Сада, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Водолривредним  лредузећем  
Ћуприја  доо  из  Ћуприје  и  Слован-Прогрес  доо  из  Селенче, на  укупну  вредност  од  

14.800.002,15 динара . Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  60 календарских  дана. Са  
извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  почетка  радова  исплаћен  аванс  у  висини  од  31% од  
укупно  уговорене  вредности . Извођач  је  уведен  у  посао  дана  22.01.2021. године  и  радови  су  у  
току. 
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У  2020. годиј-ји, из  буџема  Града  Новог  Сада  пренета  су  средства  у  износу  уговореног  
аванса, односно  4.588.000,67 динара. 
за  завршетак  наведених  радова, у  2021. години  планuрана  су  средства  у  износу  од  
11. 000. 000, 00 динара. 
У  извештајном  периоду, извођач  радова  испосмавио  je mpu привремене  ситуације  и  након  
умањења  примњеног  аванса, пренета  су  средсмва  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  укупном  
износу  од  6. 618.422, 73 динара. 

Група  радова  јј  - КАНАЛИЗАЦИЈА  - КАПИТАЈІНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

12. Црпне  станице  канализације  

Израда  пројектно  техничке  Документације  за  изградњу  црпне  станице  атмосферске  
канализације  са  пратећим  објектима  у  Улици  Јована  Храниловића  у  Новом  Саду  

У  извештајном  периоду  слроведене  су  прилремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  Tіe се  спровести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

за  наведену  активност, планирана  су  средства  у  износу  од  4. 000. 000, 00 дuнара. 
У  извеијтајном  периоду  није  било  реализације  средстава.  

14. Пројектовање, грађење  и  реконструкција  канализационе  мреже  

Иновирање  идејног  пројекта  и  пројекта  за  извођење  реконструкције  колектора  
канализације  дуж  Футошке  и  Јеврејске  улице  и  Булевара  Михајла  Пупина  у  Новом  Саду  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аІсі-ивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  ће  се  спровести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

за  наведену  актпвност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  4. 000. 000, 00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализацuје  средсмава .  

Иновирање  главног  пројекта  реконструкције  колектора  канализације  у  Улици  Мише  
димитријевића  у  Новом  Саду  

У  извешта]ном  периоду  спроведене  су  лрипремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  ће  се  спровести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

3а  наведену  активност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  1.500.000,00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реалuзацuје  средсмава .  

Иновирање  главног  пројекта  реконструкције  главног  колектора  на  Булевару  крања  
Петра  і  у  Новом  Саду  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  лрипремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  ће  се  слровести  у  треТіем  кварталу  2021. године. 

За  наведену  актuвност, планирана  су  средсмва  у  износу  од  2. 500. 000, 00 динара. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализацuје  средсмава .  
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Извођење  радова  на  систему  за  одвођење  атмосферских  вода  у  зони  надвожњака  у  Темеринској  и  Кисачкој  улици  у  Новом  Саду, са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  аісгивности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. Јавна  набавка  ће  се  спровести  у  трећем  кварталу  2021. године. 

Зв  наведену  акмивност, планирана  су  средства  у  износу  од  15.000.000,00 динара. 
У  извеwтајном  периоду  није  било  реалпзвције  средставв.  

Извођење  радова  на  изградњи  фекалне  канализације  насејіа  Боцке  са  везом  на  
канализациони  систем  Сремске  Каменице  (1ј  фаза), са  набавком  и  уградњом  материјала  

Процењена  вредност  ове  капиталне  инвестиције  износи  135.000.000,00 динара  и  делом  се  
финансира  из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2021. години  у  планираном  износу  
оД  30.000.000,00 динара  а  делом  из  истих  извора  у  2022. години  у  планираном  износу  од  
105.000.000,00 динара. У  извештајном  периоду  спроведене  су  лрипремне  ајсгибности  за  
покретање  поступка  јавне  набавке. Јавна  набавка  ће  се  спровести  на  укупну  процењену  
вредност, утрећем  кварталу 2о2l. године. 

За  наведену  активност, у  2021. години  планирана  су  средства  у  износу  од  зо.000.000,оо  
динара. 
У  uзвеwтајном  периоду  нuје  било  реалuзвције  средстава .  

Извођење  радова  на  изградњи  потисног  цевовода  фекалне  канализације  у  Улици  
београдској  у  Петроварадину, са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  nериоду, након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  радова , закгучен  је  
уговор  дана  22.06.2021. године, са  групом  понуђача  коју  чине  •Energy-pro•• доо  из  Новог  Сада, 
као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Novkoі  ад  из  Београда, на  укулну  вредност  од  
1.494.665,50 динара. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  40 календарских  дана. Са  
извођачем  радова  уговорен  је  аванс  у  висини  од  50% од  укупно  уговорене  вредности . 

Зв  наведену  активност, плвниранв  су  средсмва  у  износу  од  1.500.000,00 дuнара. 
У  uзвешмајном  перuоду  і-іuje бuло  реализације  средсмавв.  

Извођење  радова  на  изградњи  дела  канализационе  мреже  у  Улици  омладинској  у  
Ветернику, са  набавком  и  уградњом  материјала  

У  извештајном  периоду , након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  радова, закњучен  је  
уговор  дана  23.06.2021. године, са  групом  понуђача  коју  чине  дОО  ,,ПУТ-ИНВЕСТ1  из  Новог  
Сада  као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Потенс  доо  из  Бачког  Петровца  u Fіnnet 
Ігепјегіпg Доо  из  Панчева , на  укупну  вредност  од  15.913.364,73 динара. Уговорени  рок  за  
извођење  радова  је  50 календарских  дана. Са  извођачем  радова  уговорен  је  аванс  у  висини  
од  50% од  укулно  уговорене  вредности . 

За  наведену  актuвносм, планиранв  су  средсмва  у  uзносу  од  iб.ооо.ооо,оо  дuнара. 
У  uзвеијтвјном  периоду  није  бuло  реализације  средствва.  

Извођење  радова  на  изградњи  канализационе  мреже  у  Улици  Гаврила  Принципа  у  
Новом  Саду, са  набавком  и  уградњом  материјала  
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У  извештајном  периоду, након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  радова, закгучен  је  
уговор  дана  23.06.2021. године, са  групом  понуђача  коју  чине  Доо  ПУТ-ИНВЕСТ  и3 Новог  
Сада  као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Потенс  Доо  из  Бачког  Петровца  и  1Fјпnеt 
Іпепјегігјд  доо  из  Панчеба , на  укулну  вредност  од  8.954.211,00 динара. Уговорени  рок  за  
извођење  радова  је  45 календарских  дана. Са  извођачем  радоба  уговорен  је  аванс  у  висини  
од  50% од  укупно  уговорене  вредности . 

За  наведену  активност , планирана  су  средства  у  износу  од  9.000.000,00 динара. 
У  извеwтајном  гіериоду  Huіe бuло  реализације  средстава .  

Израда  пројектно  техничке  документације  за  изградњу  фекалне  канализације  за  
одвођење  отпадних  вода  радне  зоне  Каћ  северно  од  магистралног  пута  Нови  Сад  - 
зрењанин  

У  извештајном  периоду  спроведене  су  припремне  активности  за  покретање  поступка  јавне  
набавке. У  току  је  израда  пројектног  задатка  за  наведену  активност . 

За  нвведену  вктивносм, планирвна  су  средства  у  износу  од  3. 500. 000, 00 дuнвра. 
У  извештајном  периоду  није  било  реализацuје  средсмава.  

Извођење  радова  на  изградњи  канализационе  мреже  за  потребе  комуналног  опремања  
локалитета  Југовићево  у  Новом  Саду  (јј—фаза), са  набавком  и  уградњом  материјала  - 
наставак  реализације  обавеза  

Процењена  вредност  инвестиције  износила  је  147.000.000,00 динара  и  делом  се  
финансирала  из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2020. години  а  делом  из  истих  
извора  у  2021. години. У  2020. години  јавна  набавка  је, спроведена  на  укупну  процењену  
вредност  и  дана  18.12.2020. године  закњучен  је  уговор  са  понуђачем  ГП  Градитењ  НС  доо  
из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  од  146.634.383,57 динара. Уговорени  рок  за  извођење  
радова  је  200 календарских  дана. Са  извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  почетка  радова  
исплаћен  аванс  у  висини  од  27% од  укупно  уговорене  вредности . 

У  2020. години, и3 буџета  Града  Новог  Сада  пренета  су  средства  у  износу  уговореног  
аванса, односно  39.591.283,56 дuнара. 
За  завршемвк  наведених  радовв, у  2021. години  планирана  су  средства  у  износу  од  
110.000.000,00 динара. 
У  uзвеwмајном  периоду, извођач  радова  uспосмавио  је  три  привремене  симуације  и  након  
умањењв  примњеног  аванса, пренета  су  средства  из  буџ&та  Града  Новог  Сада  у  укупном  
износу  од  41.371.366,26 динара. 

Услуга  израде  идејног  решења  за  изградњу  колектора  од  црпне  станице  Нгцј  до  
цппоВ  и  изградњу  и  реконструкцију  пратећих  објеката  на  локалитету  ЦППОВ  - 
наставак  реализације  обавеза  

Процењена  вредност  инвестиције  износила  је  20.000.000,00 динара  и  делом  се  финансирала  
из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2020. години  а  делом  из  истих  извора  у  2021. 
години. Јавна  набавка  је  у  2020. години , спроведена  на  укупну  процењену  вредност  и  дана  
29.12.2020. године  закњучен  је  уговор  са  групом  понуђача  коју  чине  Војводинапројект  ад  из  
Новог  Сада, као  носилац  посла  у  заједничкој  понуди  са  Хидинг  доо  из  F-tовог  Сада, на  укупну  
вредност  од  19.880.000,00 динара . Уговорени  рок  за  извршење  услуга  је  240 календарских  
дана. Са  изврuиоцем , уговорен  је  и  пре  почетка  радова  исплаћен  аванс  у  висини  од  16% од  
укупно  уговорене  вредности . Извршилацје  уведен  у  посао  дана  04.01.2021. године  и  израда  
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идејног  решења  је  у  току. У  извештајном  периоду, завршена  је  израда  хидрауличке  анализе  
канализационог  система  Новог  Сада, сагледана  је  траса  повезног  колејпора  од  црпне  
станице  НГЦІ  до  локације  будућег  ЦППОВ  и  одабрана  је  варијанта  према  којој  ће  се  
израдити  Идејно  решење. 

У  2020, години  из  буџема  Града  Новог  Свда  пренета  су  средствв  у  uзносу  уговоренсг  
авај-јса, односно  3.180.800,00 динара. 
За  завршемак  нвведене  активносми, у  2021. гсдини  планирана  су  средства  у  износу  од  
16. 700.000,00 динара. 
У  извеwтајном  периоду  није  било  ревлизације  средсмвва.  

Извођење  радова  на  изі-радњи  канализације  употребјЂених  вода, са  пратећим  
објектима, од  локалитета  источно  оД  3рењанинског  пута  до  улице  Бајчи  Жилинског  у  
Новом  Саду, са  набавком  и  уградњом  материјала  - наставак  реализације  уговорених  
обавеза  

Процењена  вредност  инвестиције  износила  је  300.000.000,00 динара  и  делом  се  
финансирала  из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2о20. години , а  делом  из  истих  
извора  у  2021. години. Јавна  набавка  је  у  2020. години , спроведена  на  укупну  процењену  
вредност  и  закњучен  је  уговор  дана  26.06.2020. године  са  гп  градитеј-b нСIј  доо  из  Новог  
Сада, на  укупну  вредност  радоба  од  284.506.254,44 динара. Уговорени  рок  за  извођење  
радова  је  180 календарских  дана. Са  извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  почетка  радова  
исплаћен  аванс  у  висини  од  40% од  укупно  уговорене  вредности . Извођач  је  уведен  у  посао  
дана  27.07.2020. године. У  току  изградње  појавила  се  потреба  за  извођењем  радова  који  нису  
били  укгучени  у  основни  уговор, а  који  су  постали  неопходни  за  извршење  уговора  о  јавној  
набавци, те  је  Предузеће  закњучило  два  Анекса  Уговора  бр. 5.2. - 14571 од  26.06.2020. 
године  и  то: 

- Анекс  број  1 (дел.бр  5.2-28851 од  30.11.2020. године) - за  додатне  (непредвиђене) радове  
којим  се  увећава  уговорена  вредност  радова  за  1,77% и  износи  289.528.802,56 динара. 

- Анекс  број  2 (дел.бр  5.2 30980 од  23.12.2020. године) - за  вишкове  радова, којим  се  
увећава  уговорена  вредност  радова  за  З,54% и  сада  износи  299.592.333,69 динара. 

Уговорени  радови  обухватају: изградњу  канализације  употребгbених  вода  и  изградњу  црпне  
станице  канализације . 
Радови  на  изградњи  канализације  употребњених  вода  обухватили  су: поставј-bање  носача  
канализације  и  монтажу  цевовода  на  каћком  мосту, геодетске , припремне , инсталатерске  и  
остале  неопходне  радове  за  изградњу, као  и  непредвиђене  и  вишкове  радова . Радови  на  
изградњи  црпне  станице  канализације  обухватили  су: грађевинске , хидромашинске  u eneіcrpo 
радове. 
Непредвићени  радови  обухватили  cv: изградњу  привремених  приступних  путева  привредним  
субјеіnима; изградњу  нових  канализационих  шахтова  и  ивичњака ; демонтажу  и  монтажу  
стубова  јавне  расвете, етажирање  водовода, затим  високонапонског  20kV кабла  као  и  
оптичког  кабла; ангажовање  Центра  за  конструкције  доо  суботица  због  детекције  каблова  за  
утезање  моста; додатну  саобраћајну  сигнализацију  на  државном  путу  ІБ  реда; изградњу  
путне  девијације  за  несметано  одвијање  саобраћаја  у  правцу  за  насење  Шангај. 
Вишкови  радова  обухватили  су: асфалтирање  и  бетонирање  повећаних  површина ; израду  
већег  броја  бушених  бунара  за  снижење  нивоа  подземних  вода; радове  на  рушењу  
коловозних  конструкција  и  старих  стабала  платана , те  садњу  нових  дуж  3рењанинског  пута; 
замену  сливника  као  и  радове  за  будуће  прикњучење  привредних  субјеката  на  канализациону  
мрежу; 
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ЈАВНО  КОМУНАЈІНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ВОДОВОД  И  КАНАЈІИЗАЦИЈА  
Масарикова  17 
Нови  Сад  

Радови  су  у  потпуности  завршени  дана  05.03!2021. године. Сходно  Закону  о  лланирању  и  
изградњи , сачињен  је  пројекат  изведеног  стања. Изведени  су  сви  уговорени  радови, те  се  
сматра  да  је  наведена  инвестиција  у  потпуности  реализована . Укупна  вредност  свих  
изведених  радова  износи  299.375.881 ,69 динара . 
У  2020. годиј-ји, из  буџета  Града  Новог  Сада  пренета  су  средсмва  у  износу  од  
294. 588. 304, 63 динара. 
За  завршетак  наведених  радова, у  2021. годuни  планирај-ја  су  средства  у  износу  од  
4. 78Т  577, 06 динара. 
У  извештајном  периоду, према  окончаној  сuмуацuји  извођача  од  19.03.2021. године, 
реализовани  су  радови  у  укупном  износу  од  4. 78Т  577, 06 динара, за  које  су  пренема  
средсмва  uз  буџета  Града  Новог  Сада. 
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И  к4  ЈАВНО  КОNIУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ..воДОвОд  и  КАНАЛИЗАЦИЈА  
Масарикова  17 
Нови  Сад  

ТАБЕЛАРНИ  ГІРИКАЗ  РЕАЈІИЗАЦИЈЕ  ИНВЕСТИЦИОНИХ  АКТИВНОСТИ  
за  период  1 јануар  - 30. јун  2021 године  

Позиција  Програмска  позиција  
Планирана  
вредност  

гlренета  средства  До  
3006.2021. године  °° реализацаЈе  

Грула  
радова  ј  

560.408.38150 81.694.930,18 1458 

2. ИЗВОРИLUТА  85.000.000,00 17.263.140,50 20,31 

Извођење  радова  на  санацији  бунара  БХд  6 на  
изворишту  Ратио  острво , упіскивањем  нових  дренова, 
са  набавком  и  уградњом  материјала  

85.000.000,00 17.263.140,5О  20,31 

в  ПРОЈЕКТОВАЊЕ, ГРАЂЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  
ВОДОВОДНЕ  МРЕЖЕ  

4 50 7540838ј , 64 431 789 68 . . , 1 5 3,5 

Извођење радова на изградњи објеката за  
водоснабдевање  HaceJ-ba Боцке  - 11 вза, са  набавком  и  
уградњом  матвријала  

50.000.000,00 0,00 0,00 

Израда пројектно техничке документације за  
реконструкцију  и  изградњу  водободне  мреже  у  HaceJ-by 
Садови  у  Петроварадину  

2.500.000,00 0,00 0,00 

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  
мреже, у  делу  насегbа  Липарје  и  Торине  у  Лединцима , 
са  набавком  и  уградњом  материјала  

65.000.000,00 12.дд7.312,00 20,00 

Извођење  радоба  на  изградњи  водободне  мреже  у  
улицама  Славујева  и  Аврама  Мразовића  у  насегbу  
Адице  у Новом Саду. са набавком и  уградњом  
материјала  

14.000.000,ОО  0,00 0,00 

Извођење  радова  На  повезивању  Hacerba Бегеч  
са  бодоводним  системом  Новог  Сада  (јІ-4вза), 
са  набавком  и  уградњом  материјала  

120.000.000,00 0,00 0,00 

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  
мреже  у  блоку  улица  између  улца  Ђакона  Авакума, 
)1 івојина  Ћулума  и  канала  дтд  у  Новом  Саду , са  
набавком  и  уградњом  материјала  

67.000.000,00 0,00 0,00 

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  
мреже у блоку улица десанке Максимовић, 
Грачаничке , Марије  Бурсаћ, )+ чка  Маршала  Жукова , 
Васка  Попе  и  Мипа  Милуновића  у  Адицама  у  Нобом  
Саду , са  набавком  и  уградњом  материјала  

35.000.000,00 0,00 0,00 

Избођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  
мреже у Улици београдској у Петроварадину , са  
набавком  и  уградњом  материјала  

6500.000,00 0,00 0,00 

Избођење  радова  на  изградњu водоводне  мреже  у  
Улици  савској  у  Новом  саду , са  набавком  и  уградњом  
маТеријала  

24.000.000,00 6.851.902,28 28,55 

Извођење радова на реконструкцији и доградњи  
водоводне  мреже  у  улици  Пут  сремског  одреда  у  
Сремској Каменици , са набавком и уградњом  
м  атеријала  

6.000.000,00 0,00 0,00 

Избођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  у  
улици  Гогоњебој  у  Сремској  Каменици, са  набавком  и  
уградњом  материјала  

7.000.000,00 0,00 0,00 

Израда  пројектно  Техничке  документације  за  изградњу  
примарног  и  секундарног  вода  за  снабдевање  водом  
радне  зоне Каћ  северно  од  магисіралног  пута  Нови  
Сад-3рењанин  

3.500.000,00 0,00 О  00 
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и ЈАВНО  КОМУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ВОДОВОД  И  КАНАЛИЗАLјИЈА  
Масарикова  17 
Нови  Сад  

Израда  пројепно  Техничке  документације  магистралног  
водовода  у  Улици  драгослава  Срејовића , са  праТећим  
секундарним  цевоводима  у  насењу  Ветерник  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  воДоводне  
мреже  у  насењу  Сајлово  у  Новом  Саду  ІІ  B 4вза, са  
набавком и уградњом материјала - наставак  
реајіизације  обавеза  

51.000.000,00 31.055.771,17 60,89 

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  
мреже  на  деЈ-іу  Самарског  пута  и  дунавске  у  
Лединцима, са  набавком  и  уградњом  маТеријала  - 
наставак  реализације  обавеза  

6.908,381,50 6.908.381,50 100,00 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  
потребе  комуналног  опремања  лскалитета  Југовићево  у  
Новом Саду (Іј- вза), са набавком и уградњом  
материјала  - наставак  реализације  обавеза  

11 000.000,00 б  618.422,73 60,17 

Група  
радова  11 

К  А  Н  А  Л  и  з  А  Ц  И  Ј  А  218.487.577,06 46.158.943,32 21,13 

12. ЦРПНЕ  СТАНИЦЕ  КАНАЛИ3АЦиЈЕ  4.000.000,00 0,00 0,00 

Израда  пројектно  техничке  документације  за  изградњу  
ігіне  станице  атмос4врске  канализације  са  пратећим  
објеnHма  у  Улици  Јована  ) аниловића  у  Новом  Саду  

4.000.000,00 0,00 0.00 

14. 
ПРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЋЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  
КАНАЛИЗАЦИОНЕ  МРЕЖЕ  

214487 577 06 
. 

46 158 943 32 
. , 

21 52 

Иновирање  идејног  пројекта  и  пројекта  за  извођење, 
реконструкције  колеnора  канализације  дуж  Футоіuке  и  
Јеврејске  улице  и  Булевара  Михајла  Пупина Новом  у  

4.000000,00 0,00 0,00 

Саду  
Иновирање  главног  пројекв  реконструкције  копектора  
канализације  у  Улици  Миuје  димитријевића  у  Новом  
Саду  

1.500.000,00 0,00 0,00 

Иновирање главног пројекта реконструкције  главног  
колектора  на  Булевару  крања  Петра  ј  у  Новом  Саду  

2.500.000,00 0,00 0.00 

Извођење радова на систему за одвођење  
атмоссfврских  вода  у  зони  надвожњака  у  Темеринској  и  
Кисачкој  улици  у  Новом  Саду, са  набавком  и  уградњом  
материјала  

15 ООО,000,00 0,00 0,00 

Извођење  радова  на  изградњи  4вкалне  канализације  
насења Боцке  са  везом  на канализациони  систем  
Сремске  Каменице  (ІІ  4вза) са  набавком  и  уградњом  

30.000.000,00 0,00 0,00 

м  атеријала  
Извођење  радова на изградњи потисног  цевовода  
4вкалне канализације у Улици београдској у  
ГІетроварадину , са  набавком  и  уградњом  материјала  

1.500.000,00 0.00 0.00 

Извођење  радова  На  изградњи  дела  канализационе  
мреже  у  Улици  омладинској  у  Ветернику , са  набавком  и  
уградњом  Maіepujana 

16.000.000,00 0.00 0.00 

Извођење  радова  на  изградњи  канализационе  мреже  у  
Улици  Гаврила  Принципа  у  Новом  Саду, са  набавком  и  
уградњом  материјагіа  

9.000.000,00 0,00 0,00 

Израда  пројекwо  техничке  документације  за  изградњу  
4вкалне  канализације  за  одвођење  отладних вода  
радне  зоне Каћ северно  од  магистралног  пута  Нови  
Сад  - 3рењанин  

3.500.000,00 0,00 0,00 
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ЈАВНО  КОМУНАЈІНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ВОДОВОД  И  КАНАЛИЗАЦИЈА  
Масарикова  17 
І-јови  Сад  

Ови  СР  

Извођење  радова  на  изградњи  канализаоне  Мреже  за  
поwебе  комуналног  опремања  локалите-т Југсвићеао  у  
І-јоаом Саду (ІІ- за), са набавком и уградњом  
материјала  - наставак  реализације  обавеза  

110.000_000,оо  41.371,366,26 37,61 

Услуга  израде  идејног  решења  за  изградњу  колектора  
од  L пне  станице  НГЦІ  До  ЦППОВ  и  изградњу  и  
реконструкцију  пратећих  објеката  на  локалтеу  ЦППОВ  
- наставак  реализације  обавеза  

Іб.7оо.ооо,оо  0,00 0,00 

Извођење радова на изградњи канализације  
употребгњених всда, са пратећим објектима , од  
локалитета  ис-тvчно  од  Зрењанинског  пута  до  улице  
Бајчи Жгіинског у Новом Саду , са набавком и  
уградњом материјалз - наставак реализације  
уговорених  обавеза  

4.787577,06 4,787.577,06 100 СО  

УКУЛНО  ( ј  + іІ ): 77&895.958,56 127.853Ћ73,50 16,41 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  Пзіанирана  вредност  
за  2021. годину  

Пренета  средства  до  
30.06,2021. године  % реализације  

2 3=2/1 
Група  
радова  ј  

в  о  д  о  в  о  д  - КАПИТАЛНЕ  СУвЕнЦиЈЕ  560.408.381,50 81.694.930,18 14,58 

Група  
радова  ІІ  К  А  Н  А  Л  И  3 А  Ц  и  .ј  А  - КАПИТАЈІНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  218.487.577,06 46.158.943,32 21,13 

УКУПНО  ( ј+јј ): 778.895.958,56 121.853.873,50 16,41 

,директор  
ЈКП  Водоводи  канајіизацuја  Нови  Сад  

Гвозден  гЈерковиђ  

Jyjі  ,2021.аодине  
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